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РОЗДІЛ 1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ КУРСОВОЇ 
РОБОТИ З ДИСЦИПЛІНИ «АУДИТ» (КОМПЕТЕНТНОСТІ), ЇЇ 

МІСЦЕ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
 

Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з дисципліни 
«Аудит» розроблено відповідно до навчального плану підготовки 
здобувачів вищої освіти  за освітньою програмою з галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» спеціальності «Облік і оподаткування». 

Курсова робота є важливим доповнюючим елементом до навчальної 
дисципліни «Аудит». Вона дозволяє підвищити рівень теоретичних знань 
та практичних навичок здобувачів вищої освіти щодо аудиту та 
проведення аналітичних досліджень. Практична спрямованість курсової 
роботи забезпечується застосуванням набутих знань щодо методичного 
інструментарію аудиту та аналізу господарської діяльності по відношенню 
до фактичних показників результатів діяльності функціонуючих 
підприємств.  

Результатами (компетенціями) курсової роботи з аудиту є набуття 
здобувачами вищої освіти вмінь і навичок проведення аудиту за 
конкретним  об’єктом  та аналізу фінансово-майнового стану 
підприємства, для прогнозного аудиту, формування висновків та 
пропозицій. 

Інтегральна компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аналізу, аудиту та 
оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій 
та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 
невизначеністю умов. 

Загальні та спеціальні компетентності: 
 ЗК 01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 03. Здатність працювати в команді.  
ЗК 04.Здатність працювати автономно.  
ЗК 07. Здатність бути критичним та самокритичним.  
ЗК 08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності.  
ЗК 11. Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій.  
ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  
ЗК 13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
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СК 02. Використовувати математичний інструментарій для 
дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних 
завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

СК 03. Здатність до відображення інформації про господарські 
операції суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському 
обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 
задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

СК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 
професійних обов’язків.  

СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної 
діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку 
України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  

Програмні результати  здобувачів вищої освіти після  виконання 
курсової роботи з навчальної дисципліни «Аудит» полягають:: 

 ПРН 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-
наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 
явищами на різних рівнях економічних систем.  

ПРН 02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 
контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному 
забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні 
проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 
підприємств.  

ПРН 03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 
діяльності.  

ПРН 04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 
податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських 
рішень.  

ПРН 05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПРН 07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової 
систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, 
вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.  

ПРН 08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 
підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з 
використанням обліково-аналітичної інформації.  

ПРН 09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської 
діяльності підприємств.  
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ПРН 10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати 
його методи і процедури.  

ПРН 11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 
фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 
підприємств різних організаційноправових форм власності.  

ПРН 13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 
сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх 
ринкового позиціонування.  

ПРН 14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в 
обраній професії.  

ПРН 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 
дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 
підприємстві.  

ПРН 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 
принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

ПРН 18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 
бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою 
обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.  

ПРН 19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки 
життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження 
навколишнього середовища.  

Метою курсової роботи з дисциплін з аудит є підвищення рівня 
теоретичних знань та формування практичних навичок аудиту та аналізу 
діяльності підприємств, установ, організацій. 

Основними завданнями курсової роботи є: 
− розкриття організаційних аспектів проведення аудиту; 
− засвоєння та висвітлення методичного інструментарію аудиту та 

аналізу господарської діяльності; 
− опанування практичними навичками аудиту та аналізу 

господарської діяльності в рамках обраного об’єкта дослідження; 
− формування вміння узагальнювати результати аудиту та 

прогнозної оцінки діяльності підприємства; 
− опанування навичок візуалізації результатів аналітичного 

дослідження; 
− формування навичок розроблення висновків за результатами 

аналізу та аудиту.  
Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Аудит» орієнтовані на відповідні теоретичні та методичні положення, що 
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викладаються у межах дисциплін «Статистика», «Фінансовий облік», 
«Аудит», «Економічний аналіз», «Аналіз господарської діяльності». 

 

 

РОЗДІЛ 2. ВИБІР ТЕМИ ТА ОБ'ЄКТА ДОСЛІДЖЕННЯ КУРСОВОЇ 
РОБОТИ 

 
Тема курсової роботи обирається здобувачем вищої освіти самостійно, 

виходячи з орієнтовної тематики, розробленої кафедрою обліку та 
оподаткування (дод. А) або запропонованої підприємством (організацією), на 
матеріалах якого виконується робота. При виборі теми курсової роботи 
викладачі кафедри надають здобувачу вищої освіти консультативну 
допомогу. 

Темою курсової роботи можуть бути: 
•    тема, рекомендована та затверджена кафедрою; 
•    проблема, яку досліджує студент у науковому гуртку; 
•    наукова доповідь, яка одержала високу оцінку на науковій конфе-

ренції; 
•    тема, запропонована підприємством (організацією), або особисто 

обрана студентом, за умови, що вона узгоджена з науковим керівником і 
затверджена на засіданні кафедри. 

Орієнтовна тематика курсових робіт (дод. А) щорічно переглядається і 
затверджується кафедрою обліку та оподаткування. 

Для затвердження теми студент повинен подати на ім'я завідувача 
кафедри заяву, у якій вказати назву теми (дод. Б). У разі несвоєчасного 
подання заяви щодо затвердження бажаної теми курсової роботи, тема 
визначається завідувачем кафедри. 

Теми і наукові керівники курсових робіт затверджуються рішенням 
кафедри обліку та оподаткування. 

Курсові роботи, виконані студентами на теми, які не затверджені 
кафедрою, не розглядаються. 

Об'єкт, на матеріалах якого буде виконуватися курсова робота, 
здобувач вищої освіти обирає самостійно, погоджує його зі своїм 
керівником.  

Об'єктами, на матеріалах яких виконується курсова робота, можуть 
бути підприємства різних галузей національної економіки та різних форм 
власності, підприємства з іноземним капіталом, бюджетні установи та 
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організації, фінансові установи (банки, страхові компанії тощо), інші 
підприємства, що функціонують в рамках чинного законодавства України. 

Термін діяльності підприємства (установи, організації), обраного як 
об'єкт курсового дослідження, повинен складати не менше двох років. 
Підприємство (установа, організація), на матеріалах якого виконується 
курсова робота в подальшому називається базовим. 

 
 

РОЗДІЛ 3. МЕТОДИКА ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

Виконання курсової роботи розпочинається з самостійного опра-
цювання літературних джерел, до яких належать законодавчі акти, 
нормативно-довідкові матеріали, монографії, підручники,  навчальні 
посібники та періодичні видання. 

На основі аналізу літературних джерел обґрунтовується актуальність 
обраної теми, окреслюється проблема та визначається коло питань, на 
вирішення яких спрямовується курсова робота. 

Наступним етапом дослідження є розроблення і узгодження з 
керівником плану курсової роботи. Орієнтовний план курсової роботи надано 
у дод. В. Орієнтовний план курсової роботи відображається у завданні на 
курсову роботу, що оформлюється відповідно до вимог у триденний термін з 
дати видачі розпорядження про затвердження розподілу тематики та 
наукових керівників курсових робіт. 

Відповідно до плану розробляється структура і зміст курсової роботи. 
Рекомендовані структура, зміст та обсяг параграфів курсової роботи з 

аудиту: 
1.   Вступ. Обґрунтування актуальності обраної теми; характеристика її 

наукового та практичного значення в умовах ринкових відносин; 
визначення мети і завдань, предмета і об'єкта дослідження, основних джерел 
інформації та методів дослідження (обсяг : 1 – 2 сторінки). 

2.   Теоретична частина та економічна сутність. Характеристика 
об’єкту  дослідження. Сутність та визначення, аналіз нормативно-правових 
актів із теми дослідження. Обґрунтування властивого ризику (факторів 
впливу), ризику контролю, формування Плану аудиту об’єкта  дослідження.  
(обсяг – до 5 сторінок). 

3.   Економічна характеристика базового підприємства, на 
матеріалах якого виконується курсова робота.  

Характеристика організаційної структури та виду діяльності 
підприємства (організації, установи) (обсяг – до 4-х сторінок). Проведення 
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прогнозного аудиту на основі аналізу та оцінки динаміки основних 
економічних показників діяльності та ресурсів підприємства (організації, 
установи) протягом 2-3 років. Орієнтовні таблиці для оформлення 
результатів прогнозного аудиту діяльності базового підприємства 
представлена в дод. Д. Аналіз фінансової звітності - Аналітично-
розрахункова частина містить 9 практичних додатків , які дають 
можливість провести прогнозний аудит на основі комплексній оцінці 
фінансово-майнового стану підприємства, оцінити  його рівень 
банкрутства, отримати реальні докази прогнозного аудиту.  

Додаток 1. Аналіз наявності, стану, руху і використання основних 
засобів. 

Додаток 2. Аналіз стану та використання оборотних активів 
підприємства. 

Додаток 3. Аналіз вхідних і вихідних грошових потоків. 
Додаток 4. Аналіз платоспроможності та ліквідності. 
Додаток 5. Аналіз і прогнозування імовірності банкрутства 

підприємства. 
Додаток 6. Аналіз і оцінювання фінансової стійкості підприємства. 
Додаток 7. Аналіз капіталу підприємства. 
Додаток 8. Аналіз ділової активності підприємства. 
Додаток 9. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства.  
В кінці розділу Економічної характеристики повинні бути короткі 

(обсягом 3-5 сторінок) висновки по прогнозному аудиту на основі 
результатів наведених в додатках (загальний обсяг по розділу до 10 
сторінок). 

4. Оцінка суттєвості та аудиторського ризику. Передбачає 
розрахунок основних показників для визначення характеру аудиторських 
процедур для отримання аудиторських доказів. Для розрахунку суттєвості 
рекомендовано за наступні базові показники: 
 
Найменування базового показника Рівень суттєвості  за елементами, (%) 
Нерозподілений  прибуток підприємства 4 
Необоротні активи 3 
Валюта балансу 2 
Власний капітал  5 

Загальну суттєвість розраховувати як середній показник з врахуванням 
питомої ваги кожного базового показника до валюти балансу.  Для 
розрахунку аудиторського ризику рекомендовано наступні припущення: 

 
Складові показники аудиторського ризику Рівень припустимого ризику, % 
Властивий ризик підприємства 70 
Ризик контролю 25 
Ризик невиявлення 8 

https://ua-referat.com/%D0%9A%D0%B0%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB
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Здобувач повинен обґрунтувати доцільність проведених розрахунків 
для аудиту за об’єктом дослідження.  ( загальний обсяг – до 5 сторінок). 

4. Методика аудиту та робочі документи. Аудит об’єкта дослідження 
(обґрунтування методів та методики аудиту, висвітлення алгоритму аудиту 
обраного об’єкта, формування висновків за результатами аудиту). Аналіз 
основних робочих документів. Аудит об'єкта дослідження за розробленою 
методикою; оцінка результатів аудиту, типових помилок та обґрунтування 
пропозицій (обсяг – до 10 сторінок). 

5. Висновки та пропозиції. Коротке викладення результатів 
дослідження стосовно удосконалення методики прогнозного аудиту та 
аудиту за об’єктом; оцінка діяльності та перспектив розвитку підприємства 
(організації, установи) в цілому та за окремими напрямами; визначення та 
оцінка резервів підвищення ефективності роботи підприємства (організації, 
установи); обґрунтування пропозицій (обсяг – до 2-х сторінок).  

6.   Список використаних джерел (25 – 30 джерел). 
7.   Додатки. Розроблені здобувачем вищої освіти форми документів, 

форми звітності, інформаційні таблиці, попередні результати аналітичних 
розрахунків тощо. 

Виконання практичної частини курсової роботи потребує збирання та 
аналітичної обробки економічної інформації. На цьому етапі необхідно 
обмежити період дослідження певним часовим інтервалом (рекомендовано 3 
– 5 років); визначити параметри, за якими буде оцінюватись об'єкт 
дослідження; побудувати систему аналітичних показників та обґрунтувати 
алгоритми аналітичної обробки первинних даних; визначити методи збору 
інформації, та методичні прийоми для її опрацювання. 

Первинна інформація збирається під час вивчення нормативно-
правових документів, облікової, статистичної, податкової, фінансової 
звітності, поточних даних бухгалтерського або статистичного обліку тощо. 

Дані студент збирає на підприємстві (організації, установі) самостійно. 
Тому важливо знати найменування показників, які потрібні для виконання 
курсової роботи, носії та джерела інформації у системі управління. 
Інформацію для аналізу можна одержати в облікових та фінансових службах, 
організаційних, виробничих та планово-економічних відділах, відділах 
кадрів тощо. 

Методичне керівництво виконанням курсової роботи здійснює 
науковий керівник. Здобувач вищої освіти виконує курсову роботу 
відповідно до розробленого та затвердженого на кафедрі плану-графіку 
виконання курсових робіт. Здобувач вищої освіти зобов’язаний вчасно 
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подавати науковому керівнику параграфи виконаної курсової роботи 
згідно затвердженого плану-графіку. 
 

РОЗДІЛ 4. ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 
Оформлення курсової роботи повинно відповідати загальним вимогам, 

які висуваються до робіт, що направляються до друку. 
Робота має бути надрукована на одному боці аркушів стандартного 

білого паперу формату А4 (210x297 мм) через 1,5 міжрядкових інтервали 
з використанням шрифтів текстового редактора Times New Roman, кеглем 
розміру 14. Поля: ліве – не менше 25 мм, праве – не менше 10 мм, верхнє і 
нижнє – не менше 20 мм. Абзацний відступ – 125 мм. Шрифт друку повинен 
бути чітким з однаковою щільністю тексту, чорного кольору середньої 
жирності. 

Обсяг курсової роботи без урахування додатків та списку 
використаних джерел – до 35 сторінок. 

Титульна сторінка курсової роботи має бути оформлена відповідно до 
зразка, наведеного у дод. Д. 

Перелік скорочень, символів і спеціальних термінів включається до 
курсової роботи, якщо вони не є загальновживаними і потребують 
пояснення, за умови, що їх загальна кількість перевищує 20 і кожне з них 
повторюється у тексті не менше 3-х разів. 

Скорочення, символи і терміни розміщуються у переліку стовпчиком, у 
якому ліворуч наводять символ, спеціальний термін, а праворуч – його 
деталізоване розшифрування. Якщо кількість скорочень, символів, термінів 
не перевищує 20-ти, перелік окремо не складається. Детальне розшифрування 
їх наводиться у вигляді зноски, примітки при першому згадуванні у роботі або 
безпосередньо у тексті (у дужках). 

Структурування тексту курсової роботи здійснюється за параграфами. 
Кожну структурну частину курсової роботи починають з нової 

сторінки. Заголовки структурних частин: «ЗМІСТ», «ВСТУП», 
«ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 
ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» – великими літерами жирним шрифтом 
симетрично до тексту по центру сторінки (без крапки в кінці). Перший 
параграф основного тексту курсової роботи розпочинається з нової 
сторінки. Всі інші параграфи продовжуються через два інтервальних 
відступи від тексту попереднього параграфу. 

Структурні частини випускової роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», 
«ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 
ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» не нумерують. Номер параграфа ставлять 
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перед його назвою, арабськими цифрами з крапкою, а потім друкують 
назву. 

Параграфи нумерують послідовно суцільною нумерацією в межах 
основної частини курсової роботи.  

Заголовки питань розміщуються з абзацного відступу жирним 
шрифтом, малими літерами (крім першої великої літери), крапка в кінці не 
ставиться. Якщо заголовок складається з двох або більше речень, їх 
розділяють крапкою. Кожну структурну частину слід розпочинати з нової 
сторінки, після назви питання пропускати один рядок, а далі наводити 
текст.  

У змісті послідовно наводиться перелік заголовків параграфів, списку 
використаних джерел, додатків, зазначають номери сторінок, на яких вони 
розміщені. Зміст має включати всі заголовки, які є в курсовій роботі. 

Нумерація сторінок курсової роботи має бути наскрізною, включаючи 
ілюстрації і додатки: першою сторінкою є титульний аркуш, другою – зміст. 
Порядковий номер сторінки проставляють арабськими цифрами у правому 
куті верхнього поля. Титульний аркуш роботи входить до суцільної 
нумерації сторінок, але на ньому номер сторінки не проставляється.  

На титульному аркуші зазначають повну назву навчального закладу 
та його відомчу підпорядкованість, факультет, кафедру, на якій виконана 
робота, тему роботи, дані про здобувача, наукового керівника, місто та рік 
подання роботи до захисту. Скорочення в назвах навчального закладу та 
темі курсової роботи не допускаються. 

Посилання в тексті на джерела наводять у квадратних дужках із 
зазначенням джерела та сторінки (крім газетних статей і випадків, коли 
посилаються на джерело в цілому). Перша цифра у квадратних дужках 
відповідає номеру джерела у списку використаних джерел, друга цифра - 
номеру сторінки (наприклад, [22, с. 85]). 

Оформлення допоміжних матеріалів. До допоміжних матеріалів 
відносять: ілюстрації (схеми, діаграми, графіки, тощо), формули, таблиці, 
додатки. 

Ілюстрації позначають словом «Рисунок» і нумерують послідовно в 
межах питання, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. Номер 
ілюстрації складається з номера питання та порядкового номера ілюстрації 
через крапку. 

Номер, назва ілюстрації та пояснювальні підписи розміщують 
послідовно під ілюстрацією по центру. Наприклад, другий рисунок 
першого питання: 

 
 

Рисунок 1.2 – __________ 
                                     (Назва) 

Цифровий і текстовий матеріал бажано подавати у формі таблиць та 
рисунків. 
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Ілюстрації слід наводити безпосередньо після тексту, де вони згадані 
вперше, або на наступній сторінці. Ілюстрації, розміщені на окремих 
сторінках роботи, включають до загальної нумерації сторінок. Ілюстрацію, 
розміри якої ¾ сторінки формату А4, рекомендується розміщувати у 
додатках. За потреби, ілюстрації доповнюють або поясненнями, або 
коментарем. 

Економічна інформація, що піддається аналізу, в курсовій роботі може 
бути представлена у табличному вигляді. Таблиці використовуються також 
для оформлення результатів аналітичних розрахунків. 

Кожна таблиця має змістовний заголовок, який розміщують поряд зі 
словом «Таблиця» над відповідною формою таблиці. Слово «Таблиця» і 
заголовок починають з прописної літери. 

Заголовки граф таблиці мають починатися великими літерами, 
підзаголовки - малими, якщо вони складають одне речення із заголовком, і 
з великих, якщо вони є самостійними. Поділяти головки таблиці за 
діагоналлю не припускається. 

Таблицю необхідно розміщувати після першого згадування про неї в 
тексті. Якщо робота складається з невеликої кількості таблиць, 
припускається розміщувати їх за порядковою нумерацією в кінці тексту. 
Таблиці розміщують так, щоб їх можна було читати без повороту роботи, або 
щоб для її читання роботу достатньо було повернути за годинниковою 
стрілкою. 

При перенесенні таблиці на наступну сторінку роботи шапка (головка) 
таблиці повторюється і над нею з абзацного відступу наводяться слова 
«Продовження таблиці» із зазначенням номера. Якщо шапка таблиці 
громіздка, припускається її не повторювати: у цьому випадку нумерують 
графи і повторюють їх нумерацію на наступній сторінці. 

Приклад оформлення таблиці наведено нижче (табл. 4.1). 
 

Таблиця 4.1 – Динаміка складових необоротних активів 

підприємства 

№ 
з/п Показники 2016р. 2017р. 2018р. 

Відхилення показників 
2018р. від 

Відхилення 
показників 

2017р. від 2016р. 
2016р. 2017р. 

Абс. 
(+,-) 

Відн 
(%) 

Абс. 
(+,-) 

Відн. 
(%) 

Абс. 
(+,-) 

Відн. 
(%) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
1 Нематеріальні 

активи 
         

…… 
n Необоротні          



13 

 

активи 
 
Таблиці мають нумеруватися у межах параграфу арабськими цифрами. 

Номер складається з номера параграфу і порядкового номера таблиці, 
розподілених крапкою, наприклад: Таблиця 2.4 (четверта таблиця другого 
параграфу). При посиланні на таблицю зазначають її повний номер і 
скорочене слово «таблиця», наприклад: (табл. 2.4). Повторні посилання на 
таблицю виконуються скороченим словом «дивись», наприклад: (див. табл. 
2.4).  

Слово «таблиця», її номер та назву пишуть симетрично тексту із 
абзацним відступом. Слово «таблиця», її номер необхідно звичайним 
шрифтом, а назву таблиці – напівжирним шрифтом.  

Формули та рівняння виконуються у формульному редакторі 
Microsoft Equation3.0 або MathType4.0 Equation, розташовуються 
безпосередньо після тексту, в якому вони згадуються, посередині рядка. 

Формули у курсовій роботі повинні мати однакову розмірність. Номер 
формули треба брати у дужки і розміщувати на правому полі на рівні 
нижнього рядка формули, до якої він належить. Повний номер формули 
складається з номера параграфу і порядкового номера формули, розділених 
крапкою, наприклад: (2.3.) – (третя формула другого параграфу). 

В: експлікації значення символів і числових коефіцієнтів треба 
проводити безпосередньо під формулою у тій послідовності, у якій вони 
вказані у формулі. Значення кожного символу і числового коефіцієнта треба 
давати з нового рядка. Перший рядок експлікації починають зі слова «де», 
двокрапка після нього не ставиться. 

При посиланні на формулу у тексті необхідно зазначити у дужках її 
повний номер, наприклад: у формулі (4.1.) – (у першій формулі четвертого 
параграфу): 

                                           ПК = ППК + ДПК                                  (4.1) 

де ПК – позиковий капітал; 
ППК – поточний (короткостроковий) позиковий капітал; 
ДПК – довгостроковий позиковий капітал. 
 
Список використаних джерел необхідно наводити у алфавітній 

послідовності. Зразок оформлення списку використаних джерел наведений в 
дод. Е. Далі наведено зразок оформлення списку використаних джерел. 

Додатки до курсової роботі оформлюються як її продовження. Кожний 
додаток починається з нової сторінки. 
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Додаток повинен мати заголовок, надрукований угорі малими 
літерами з першої великої по центру сторінки. Малими літерами з першої 
великої друкується слово «Додаток _» (але без знака №) і велика літера, 
що позначає додаток. Наприклад: «Додаток А». 

Додатки позначаються великими літерами української абетки, за 
винятком Ґ, Є, І, ї, Й, О, Ч, Ь. Наприклад: Додаток А, Додаток Б.Один 
додаток позначається однією літерою. 

Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на розділи 
й підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У цьому разі перед 
кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку.  

Наприклад, А. 2 - другий розділ додатка А;  
 В.3.1 - перший підрозділ третього розділу додатка В. 
Ілюстрації, таблиці та формули, розміщені в додатках, нумерують у 

межах кожного додатка. Наприклад: рис. Д.2 – другий рисунок Додатку Д; 
формула (А. 1) – перша формула Додатку А. 

У разі якщо зміст додатка не вміщується на одну сторінку, то на 
наступній сторінці по центру зазначається «Продовження додатку». 

 
 
РОЗДІЛ 5. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАХИСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 
Оформлена студентом курсова не пізніше ніж за 14 днів до початку 

заліково-екзаменаційної сесії подається на кафедру. Виконана та подана на 
кафедру курсова робота реєструється та подається науковому керівнику 
для рецензування. 

Якщо за результатами першої перевірки курсова робота оцінена 
незадовільно, вона не допускається до захисту і повертається здобувачеві 
вищої освіти на доопрацювання. Здобувач вищої освіти повинен 
виправити вказані недоліки і подати роботу на повторне рецензування не 
пізніше, ніж за три дні до її захисту. 

Здобувач вищої освіти отримує роботу із рецензією до захисту та 
готується обґрунтовувати зауваження, висвітлені в рецензії. 

Процедура захисту передбачає стисле висвітлення результатів 
проведеного аналітичного дослідження та пропозицій, розроблених на 
основі отриманих результатів. Здобувач вищої освіти також відповідає на 
запитання членів комісії.  

Захист курсових робіт приймає комісія, склад якої затверджує 
завідувач кафедри. За результатами захисту виставляється оцінка. Під час 
оцінки курсової роботи до уваги береться ступінь розкриття теми 
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дослідження, якість висновків та рекомендацій, ступінь дотримання вимог 
до оформлення та рівень представлення результатів курсової роботи на 
захисті. Результати захисту курсової роботи записуються в екзаменаційну 
відомість та проставляються в залікову книжку. 

При оцінюванні курсової роботи передбачається врахування якості 
трьох основних складових:  

1) ступеня розкриття змісту курсової роботи, достатності 
аналітичного та графічного матеріалу, обґрунтованості висновків та 
зроблених  пропозицій (максимальна кількість балів за даний об’єкт – 55);  

2) відповідності обсягу та оформлення роботи встановленим 
вимогам, наявності у додатках до роботи самостійно розроблених 
документів, наявності посилань на використані джерела інформації 
(максимальна кількість балів за даний об’єкт – 15);  

3) рівня захисту результатів курсової роботи, зокрема вміння чітко, 
зрозуміло та стисло висвітлювати основні засади проведеного 
дослідження, формувати обґрунтовані відповіді на питання членів комісії, 
формувати висновки та рекомендації щодо практичного використання 
результатів дослідження (максимальна кількість балів за даний об’єкт – 
30). 
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Ващенко, П. М. Сухарев, Я. І. Глущенко, О. В. Бедзай, І. А. Ангеліна, М. Е. 
Шухман]. – К. : Центр учбової літератури, 2013. – 384 с. 
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Додаток А 
Орієнтовна* тематика курсових робіт 

з дисциплін «Аудит» 
 

Рекомендована тематика курсових робіт 
з дисципліни «Аудит» 

1. Методика аудиту на сільськогосподарських підприємствах. 
2. Методика аудиту на підприємствах малого бізнесу. 
3. Методика аудиту на підприємствах роздрібної торгівлі 
4. Методика аудиту на підприємствах оптової торгівлі 
5. Методика аудиту на підприємствах споживчої кооперації. 
6. Методика аудиту в акціонерних товариствах. 
7. Методика аудиту в товариствах з додатковою відповідальністю. 
8. Методика аудиту на підприємствах державної форми власності. 
9. Методика аудиту власного капіталу підприємства. 
10. Методика аудиту облікової політики підприємства. 
11. Методика аудиту забезпечень наступних витрат та платежів. 
12. Методика аудиту довгострокових зобов’язань. 
13. Методика аудиту довгострокових та короткострокових кредитів 

банку. 
14. Методика аудиту розрахунків з постачальниками та 

підрядниками. 
15. Методика аудиту розрахунків за податками і платежами. 
16. Методика аудиту розрахунків за виплатами працівникам. 
17. Методика аудиту розрахунків зі соціального страхування. 
18. Методика аудиту розрахунків з іншими кредиторами. 
19. Методика аудиту витрат і доходів майбутніх періодів. 
20. Методика аудиту нематеріальних активів підприємства. 
21. Методика аудиту основних засобів підприємства. 
22. Методика аудиту інших необоротних матеріальних активів. 
23. Методика аудиту капітальних інвестицій. 
24. Методика аудиту довгострокових та поточних біологічних 

активів. 
25. Методика аудиту амортизаційних відрахувань підприємства. 
26. Методика аудиту виробничих запасів. 
27. Методика аудиту малоцінних та швидкозношуваних предметів. 
28. Методика аудиту витрат виробництва. 
29. Методика аудиту готової продукції. 
30. Методика аудиту товарів та торгівельної націнки. 
31. Методика аудиту готівкових розрахунків підприємства. 
32. Методика аудиту безготівкових розрахунків підприємства. 
33. Методика аудиту фінансових інвестицій. 
34. Методика аудиту дебіторської заборгованості підприємства. 
35. Методика аудиту розрахунків з іншими дебіторами.  
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36. Методика аудиту доходів від операційної діяльності. 
37. Методика аудиту доходів від фінансової та інвестиційної 

діяльності. 
38. Методика аудиту витрат від операційної діяльності. 
39. Методика аудиту витрат від фінансової та інвестиційної 

діяльності.  
40. Методика аудиту доходів і витрат від надзвичайних подій. 
41. Методика аудиту фінансових результатів діяльності 

підприємства. 
42. Методика аудиту нерозподіленого прибутку підприємства. 
43. Методика аудиту фінансової звітності підприємства. 

 
* Звучання тем може бути скориговане з урахуванням специфіки діяльності базової установи, 

організації, підприємства; здобувач вищої освіти може запропонувати власну тему курсової роботи (за 
умови її обґрунтування та погодження із науковим керівником). 
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Додаток Б 
 

Зразок заяви здобувача 
 

Завідувачу кафедри 
обліку та оподаткування 

 
____________________________ 

(прізвище, ініціали) 
                                                                                                     Здобувача___________________ 

(прізвище, ім’я, по-батькові) 
____________________________ 
____________________________ 
____________________________ 
____________________________ 
____________________________ 
(факультету, курсу, групи, форми навчання) 

 
 
 
 

З А Я  В А 
 

Прошу дозволити мені виконати курсову роботу з дисципліни  
______________________________________________________________________за темою 
________________________________________________________________
________________________________________________________________ 
________________________________________________________________ 

(вказати бажану тему курсової роботи ) 
 
 
 
 
 
 
                           ______________________                                                                                                         _______________________ 
 
                                             (дата)                                                  (підпис студента) 
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Додаток В 

Орієнтовний план курсової з дисципліни аудит 
 

ВСТУП 

1. Економічна сутність та теоретичні основи  аудиту об’єкту 

дослідження 

2. Економічна характеристика базового підприємства, 

прогнозний аудит та аналіз фінансової звітності 

3. Оцінка рівня суттєвості та аудиторського ризику базового 

підприємства 

4. Методика аудиту та робочі документи  об’єкту дослідження  

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

ДОДАТКИ 

 
Наприклад: 

Тема: Аудит основних засобів підприємства 
 

ВСТУП 

1. Економічна сутність та теоретичні основи  аудиту  основних засобів 

підприємства 

2.  Економічна характеристика ТОВ «ЕОЛ», прогнозний аудит  та 

аналіз фінансової звітності 

3. Оцінка суттєвості та аудиторського ризику фінансової звітності 

ТОВ «ЕОЛ» 

4. Методика аудиту та робочі документи аудиту основних засобів 

підприємства 

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

ДОДАТКИ 
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Додаток  Г 
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 
ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ 

 
 
 

Отримано 
Реєстраційний номер №_______________ 
від «______» __________ 20__р. 
 
 
 
 

КУРСОВА РОБОТА 

 

з дисципліни «Аудит» 

на тему «Аудит основних засобів підприємства» 

 (за матеріалами Приватного акціонерного товариства «Вінницький 

дослідний завод») 

                                                                           
Виконав: 
Здобувач вищої освіти IV курсу 
групи ______________ 
обліково-фінансового 
факультету  
ПІБ____________________ 
 
Науковий керівник: 
_______________________ 
ПІБ_____________________ 
Результати перевірки: 
________________________ 

 

 

Вінниця 2021 
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Додаток Д 

Додаток до п.2. «Економічна характеристика базового підприємства та 
аналіз фінансової звітності» 

 
Розділ 1. Аналіз наявності, стану, руху і використання основних засобів. 

Розділ 2. Аналіз стану та використання оборотних активів підприємства. 

Розділ 3. Аналіз вхідних і вихідних грошових потоків. 

Розділ 4. Аналіз платоспроможності та ліквідності. 

Розділ 5. Аналіз і прогнозування імовірності банкрутства підприємства. 

Розділ 6. Аналіз і оцінювання фінансової стійкості підприємства. 

Розділ 7. Аналіз капіталу підприємства. 

Розділ 8. Аналіз ділової активності підприємства. 

Розділ 9. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. 

 

Розділ 1. Аналіз наявності, стану, руху і використання основних 

засобів. 

Таблиця 1.1 - Аналіз технічного стану основних виробничих засобів 

Показник 

Код 
форми, 
номер 
рядка 

Попереднього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Відхилення (+,-) 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду (гр. 2 - гр. 1) (гр. 4 - гр. 

3) 

А Б 1 2 3 4 5 6 
Початкові дані: 
1. Первісна вартість 
основних засобів, 
тис. грн 

Ф. 1, 
р.1011       

2.Зношеність 
основних засобів, 
тис. грн 

Ф. 1, 
р.1012       

З.Залишкова вартість 
основних засобів, 
тис.грн 

Ф. 1, 
р.1010       

Розрахункові дані: 
4. Коефіцієнт 
зношеності (р.2 : р.1) 

 
      

5.Коефіцієнт 
придатності (р. 3 : р.1 
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Продовження Додатку Д 

Таблиця 1.2 - Розрахунок показників руху основних засобів 
Показник Поперед-

нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Початкові дані:   
1. Вартість основних засобів на початок періоду (ОЗп), тис. грн   
2. Вартість введених в експлуатацію основних засобів (ОЗв), тис. грн   
3. Вартість виведених із експлуатації основних засобів (ОЗеш), тис. грн   
4. Вартість основних засобів на кінець періоду (ОЗк), тис. грн   
Розрахункові показники:   
Коефіцієнти:   
5. Оновлення основних засобів (р. 2 : р. 4)   
6. Вибуття основних засобів (р. 3 : р. 1)   
7. Приросту основних засобів (гр. 2 - р. 3) : р. 4   
8. Компенсації вибуття основних засобів (р. 3 : р. 2)   
 

Таблиця 1.3 - Аналіз використання основних виробничих засобів і робочої сили 

Показник 
Поперед-
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Абсолютне 
відхилення 

(+,- ) 
(гр. 2 - гр. 1) 

Відносне 
відхилення 

(гр. 3 : гр. 1) 
х 100 

А 1 2 3 4 
Початкові дані:     

1. Обсяг виготовленої продукції, тис. грн 
(ф.2, р.2050) 

    

2. Середньорічна вартість основних 
виробничих засобів, тис. грн     

3. Чистий прибуток, тис. грн (ф.2, р.2350 
(або р. 2355)) 

    

4. Амортизація, тис. грн (ф.2, р.2515)     

5. Середньооблікова чисельність 
працюючих, осіб 

    

Розрахункові показники     
6. Фондовіддача основних виробничих 
засобів (р. 1 : р. 2) 

    

7. Фондоємність основних засобів (р.2: 
р.1)     

8. Рентабельність основних засобів, % 
(р.3 : р.2) х 100%     

9. Амортизаціоємність продукції, грн (р.4 
: р.1) 

    

10. Фондоозброєність, грн (р.2 : р.5)     
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12. Виробіток продукції на одного 
працівника, грн (р.1 : р.5)  
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Продовження Додатку Д 

Таблиця 1.4 - Оцінювання нематеріальних активів 

 
Таблиця 1.5 - Оцінювання стану нематеріальних активів 

Показник 
Попереднього  
періоду  

Звітного  
періоду  

На початок На кінець На початок На кінець 
1. Коефіцієнт зносу нематеріальних 
активів (р. 1002 ф. 1 : р. 1001, ф. 1) • 100 
% 

    

2. Коефіцієнт придатності 
нематеріальних активів 100 - р.1 або 
(р. 1000, ф. 1 : р. 1001, ф. 1) • 100 %, 

    

 

  

Показник № рядка, 
ф.1 

Попереднього  
періоду  

Звітного  
періоду  

На початок На кінець На початок На кінець 

Нематеріальні активи:       
Залишкова вартість, тис.грн  1000     
Первісна вартість, тис.грн 1001     
Накопичена амортизація, тис.грн 1002     
Питома вага відносно до :      
Необоротних активів, % -     
Валюти балансу, % -     
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Продовження Додатку Д 

Розділ 2. Аналіз стану та використання оборотних активів підприємства  

Таблиця 2.1 - Структура оборотних активів підприємства (станом на кінець року) 
Показники 

Код 
рядка, 
Ф.№1 

Попереднього  
періоду  

Звітного  
періоду  Відхилення 

сума частка, 
% 

сума частка, 
% 

сума частка, 
% 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти, 
У т.ч. 

р. 1165       

Кошти у розрахунках, У т.ч.        

- дебіторська заборгованість 
за товари, роботи, послуги 

р.1125 
      

- дебіторська заборгованість 
за розрахунками з 
бюджетом 

р. 1135 
      

- дебіторська заборгованість 
за виданими авансами 

р. 1130 
      

- інша поточна дебіторська 
заборгованість 

р.1155       

- інші оборотні активи р. 1190       
Запаси, У т.ч.        
- виробничі запаси р. 1101       
- незавершене виробництво р.1102       
- готова продукція р. 1103       
- товари р.1104       
Усього оборотних активів р.1195       

 

Таблиця 2.2 - Джерела формування оборотних активів підприємства 
Показники Код рядка 

балансу 
Попереднього  
періоду  

Звітного  
періоду  Відхилення 

сума частка, 
% 

сума частка, 
% 

сума частка, 
% 

Вихідні дані: 1 2 3 4 5 6 7 
Власний 
оборотний 

   

1195 - 1695       

- зареєстрований 
 

1400       
- інший додатковий 
капітал 

1405+1415 + 
1420 у частині 
прибутку  - 
1095 

      

Позиковий капітал 
у т.ч. 

1595 + 1695 + 
1700 + 1800 
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- довгострокові 
кредити банків 

1510       

- векселі видані 1605       
Продовження Додатку Д 

Вихідні дані: 1 2 3 4 5 6 7 
- за товари, роботи, 
послуги 

1615       

- з одержаних 
і  

1635       
- з бюджетом 1620       
- зі страхування 1625       
- з оплати праці 1630       
- інші поточні 

 
1690       

Усього оборотних 
активів 

1195 + 1200       

 

Розділ 3. Аналіз вхідних і вихідних грошових потоків. 

Таблиця 3.1 - Аналіз грошових коштів підприємства 
Складові грошових коштів  Розрахунок  Вартість на 

кінець  
Відхилення  

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Абсо  
лютне,  
тис.грн.  

Відносне,  
% 

1. Грошові кошти та їх 
еквіваленти, тис.грн.:  

Ф. 1 р.1165  
    

2. Валюта балансу  Ф. 1 р.1300      
3. Частка грошових коштів у 
валюті балансу, %  

р. 1 : р. 2  
    

4. Оборотні активи  Ф. 1 р.1195      
5. Частка грошових коштів у 
оборотних активах, %  

р. 1 : р. 4      

 

Таблиця 3. 2 - Визначення мінімально необхідного залишку грошових 
коштів 

Показник  Розрахунок  

Вартість на кінець  Відхилення  
Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Абсо-
лютне, 
тис. грн.  

Відносне
,  
% 

І.Грошовий оборот від 
операційної діяльності  Ф. 3р.3195      

2. Дохід від реалізації  Ф. 2р.2000      

З.Середньорічна вартість 
грошових активів  

Ф. 1. р. 1165 
(ст. 3 +  
 + ст. 4) :  2  
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4. Оборотність грошових 
активів, раз  р. 2 : р. 3      

5. Мінімально потрібний 
залишок грошових коштів  р. 1 : р. 4      

Продовження Додатку Д 

Таблиця 3. 3 - Вхідний та вихідний грошовий потоки підприємства 
Показники  Код 

рядка,фор
ма  

Попере
дній  
період  

Звітний  
період  

Абсол. 
відхил., 
тис. грн  

Відхилен
ня, %  

Вихідні дані: 1 2 3 4 5 
1. Чистий рух коштів від операційної 
діяльності  

Ф.3, 
р.3195      

2. Чистий рух коштів від 
інвестиційної діяльності  

Ф.3,р. 
3295     

3. Чистий рух коштів від фінансової 
діяльності  

Ф.3,р. 
3395     

Розрахункові дані 
Чистий рух коштів  

р. 1 + р.  2 
+р. 3  

    

Вхідний грошовий потік  
Ф.3, 
р.3405      

Вихідний грошовий потік  
Ф.3, 
р.3415      

Примітка. У табл. 3.3 надходження коштів вказані зі знаком „+”, а видатки - зі знаком 
 

Розділ 4. Аналіз платоспроможності та ліквідності 

Таблиця 4.1. - Оцінка ліквідності балансу, тис. грн 
Актив 
(назва групи) 

2018 2019 Пасив (назва 
групи) Поперед  

нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Платіжний надлишок 
(+) або нестача (-) 
2018 
(гр. 1 - гр. 
3) 

2019  
(гр.2-гр4) 

А 1 2 Б 3 4 5 6 
Найліквідніші 
активи (А1)   

Найбільш 
термінові 
пасиви (П1) 

    

Активи, що швидко 
реалізовуються (А2) 

  
Коротко-
строкові 
кредити банків 
і позики (П2) 

    

Активи, що 
повільно 
реалізовуються (Аз) 

  
Довгостро-кові 
кредити банків 
і позики (Пз) 

    

Активи, що важко 
реалізовуються (А4) 

  Постійні 
пасиви (П4) 

    

Баланс   Баланс     

Порівнюючи підсумки груп активів і пасивів, можна навести такі 
реальні співвідношення між ними: 
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2018: А1<П1; А2>П2; Аз<Пз; А4>П4; 
2019: А1<П1і; А2>П2; Аз<Пз; А4>П4. 

 
 
 

Продовження Додатку Д 

Таблиця 4.2 - Оцінка показників ліквідності балансу 
Коефіцієнт Поперед  

нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Абсолютне 
відхилення 
(гр. 2 - гр. 1) 

Нормативний 
(оптимальний) 
рівень 

Абсолютної ліквідності 2 (рр. 1160* 
1165) : р. 1695, ф. №1     

Швидкої ліквідності 
2 (рр. 1125 * 1155+рр.1160 * 1165 ) : р. 
1695, ф. №2 1     

Поточної ліквідності ( р. 1195 : р. 1695), 
ф. № 1     

 

 

 
Таблиця 5. 1 - Розрахунок імовірності банкрутства досліджуваного 

підприємства за  п’ятифакторною моделлю Е.Альтмана 
Показники моделі Формула розрахунку Поперед  

нього  
періоду  

Звітног
о  
періоду  

Абсолютне 
відхилення 

Відношення робочого капіталу 
до загальної вартості активів 

Х1 = Ф. №2 1, р. 1495 +  
+ р. 1595 - р. 1095 : Ф. №> 1, 
р. 1300 

0 0 0 

Рентабельність активів за 
Нерозподіленим прибутком 

Х2 = Ф. № 1, р. 1420 : : Ф. № 
1, р. 1300 0 0 0 

Рентабельність активів за 
чистим прибутком 

Хз = Ф. № 2, р. 2350 : : Ф. № 
1, р. 1300 

0 0 0 

Коефіцієнт покриття поточних 
зобов’язань власним капіталом 

Х4 = Ф. № 1, р. 1495 : : Ф. № 
1, р. 620    

Коефіцієнт трансформації Х5 = Ф. № 2, р.2000 : : Ф. № 
1, р. 1300 

   

Т-рахунок: 1,2X1 + 1,4X2 + 3,3Хз + 0,6X4 +  1,0X5    

 

Шкала для оцінювання імовірності банкрутства: Т < 1,8 - дуже висока 1,81 

<Т<2,70 - висока 2,71 <Т<2,99 - можлива Т > 3,00 - дуже низька. Отже імовірність 
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банкрутства є високою і вона зростає. 

 

 

 

 

Продовження Додатку Д 

Розділ 5. Аналіз і прогнозування імовірності банкрутства підприємства. 

Таблиця 5. 2 - Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за 

моделлю Ліса 

 

Таблиця 5. 3 - Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за моделлю 

Таффлера 

Показники моделі Формула розрахунку 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Співвідношення операційного 
прибутку і короткострокових 
зобов’язань 

Хі = Ф. № 2, р. 2190 : :Ф. № 1, р. 
1695   

Співвідношення оборотних активів і 
суми зобов’язань Х2 = Ф. № 1, р. 1195 : : Ф. 

№ 1, р. 1595 + р. 1695 
  

Частка короткострокових зобов’язань у 
сумі пасивів 

Хз = Ф. № 1, р. 1695 : : Ф. № 1, р. 
1900   

Коефіцієнт рентабельності активів Х4 = Ф. № 2, р. 2000 : : Ф. № 1, 
р.1300 

  

Z = 0,53 Хі+ 0,13 Х2 + 0,18 Хз + 0,16 Х4   
 

Показники моделі Формула розрахунку Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Частка оборотного капіталу 
у активах 

X1 = Ф. № 1, р. 1195 : : Ф. № 1, 
р. 1300 

0 0 

Частка операційного 
прибутку у пасивах 

X2 = Ф. № 2, р. 2190 : : Ф. № 1, р. 
1900 

0 0 

Частка нерозподіленого 
прибутку у пасивах 

Xз = Ф. № 1, р. 1420 : : Ф. № 1, р. 
1900 

0 0 

Співвідношення власного і 
позикового капіталу 

X4 = Ф. № 1, р. 1495 : : Ф. №> 1, 
р. 1595 + р. 1695 

  

Z = 0,063X1 + 0,092X2 + 0,057X3 + 0,001X4    
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Якщо Z > 0,3 - непогані довгострокові перспективи; якщо Z < 0,2 - 
висока імовірність банкрутства.Отже,  за моделлю Таффлера ймовірність 
банкрутства є достатньо високою. 

 
 
 
 
 
 

Продовження Додатку Д 

Таблиця 5. 4 - Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за допомогою 
рейтингового числа 

Показники моделі Формула розрахунку 
Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Коефіцієнт фінансової 
незалежності Кз = Ф1. р.1495 : : Ф1. р. 1900   

Коефіцієнт поточної ліквідності 
Кпл = Ф. № 1, р. 1195 : : Ф. № 1, р. 

1695   

Інтенсивність обігу активів Кі = Ф. № 2, р. 2000 : : Ф. № 1, р. 
1300   

Рентабельність реалізації продукції 
Кт = Ф. № 2, р. 2000 - (р.2050 + 
р.2130+р. 2150) : Ф. № 2, р. 2000   

Рентабельність власного капіталу 
Кпр = Ф. № 2, р. 2350 : : Ф. № 1, р. 
1495   

Я = 2Кз + 0,1Кпл + 0,08Кі + 0,45Кт + Кр   
 
 

Якщо Я = 1 - фінансовий стан задовільний; якщо Я<1 - незадовільний 
фінансовий стан.  

 
Таблиця 5. 5 - Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за двофакторною 
моделлю ________________________________________________________  

Показники моделі Формула розрахунку Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Коефіцієнт поточної ліквідності 
(Кп) Ф. № 1, р. 1195 :: Ф. № 1, р. 1695 

  

Показник частки позикових 
коштів у пасивах підприємства 
(Кз) 

Кз = (Ф. № 1, р. 1595+р. 1695) : 
Ф. № 1, р. 1900   

Х = - 0,3877 - 1,0736 Кп + 0,579 Кз   
 

 

За двофакторною моделлю якщо: 

Х > 0,3, то імовірність банкрутства велика 

-0,3 <Х< 0,3, то імовірність банкрутства середня Х< -0,3, то імовірність 
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банкрутства мала X = 0, імовірність банкрутства становить 50% 

Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за двофакторною 

моделлю підтверджує попередні розрахунки про велику імовірність банкрутства 
 
 
 
 
 
 
 

Продовження Додатку Д 

Таблиця 5.  6 - Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за допомогою 
універсальної дискримінантної функції __________________  ________  ___________  

Показники моделі Формула розрахунку 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Коефіцієнт Бівера Х1 = (Ф2. р. 2350 + Ф2 р. 2515) : (Ф1 р. 
1595 + Ф1 р. 1695) 

  

Коефіцієнт фінансової 
незалежності 

Х2=Ф. №> 1, р. 1495 : Ф. №> 1, р. 1900   

Коефіцієнт прибутковості 
активів 

Хз=Ф. №> 2, р. 2350 : Ф. №2 1, р. 1300   

Рентабельність продаж Х4=Ф. № 2, р. 2000 - (р.2050+р.2130+ 
р. 2150) : Ф. № 2, р. 2000 

  

Співвідношення виробничих 
запасів і виручки від реалізації 

Х5 = Ф. №» 1, р. 1100 : Ф. №» 2, р. 
2000   

Коефіцієнт оборотності 
основного капіталу 

Хб = Ф. №2 2, р. 2000 : Ф. №2 1, р. 
1300   

Z = 1,5Хі + 0,08X2 + 10Хз + 5Х4 + 0,3Хз + 0,1 Хб   
 

Якщо 7 > 2 - підприємство вважається фінансово стійким і йому не загрожує банкрутство; 
1 < 7 < 2 - фінансова рівновага (фінансова стійкість) підприємства порушена, але за вжиття 

антикризових заходів банкрутство не загрожує; 
0 < 7 < 1 - підприємству загрожує банкрутство, якщо воно не здійснить санаційних заходів; 
7 < 0 - підприємство є напівбанкрутом 
Таблиця 5. 7 - Розрахунок імовірності банкрутства підприємства за 

допомогою 7- рахунку В. Пареної та І. Долгалєва 

Показники моделі Формула розрахунку 
Поперед  
нього  

 

Звітного  
періоду  

Частка оборотних засобів у 
активах Х1 = Ф1. р. 1195 : : Ф1. р.1300 

  

Прибутковість залученого 
капіталу 

Х2= Ф. № 2, р. 2350 : Ф. № 1, р. 1595 
+ р. 1695 

  

Коефіцієнт поточної 
ліквідності 

Х3= Ф. № 1, р. 1195 : : Ф. № 1, 
р.1695 
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Коефіцієнт фінансової 
незалежності 

Х4 = Ф. № 1, р. 1495 : Ф. № 1, р. 
1900 

  

Коефіцієнт оборотності активів 
Х5 = Ф. № 2, р. 035 : : Ф. № 1, р. 

1300 
  

Z = 0,131227Х1 + 0,257571Х2 + 0,570029Х3 + 0,002992Х4 + 
0,038179Х5 

  

Якщо значення показника ^ (-; 0) - висока вірогідність банкрутства; (-; 0,29) - вірогідність 
банкрутства вище середньої; 
(0,29; 2,07) - середня вірогідність; 
(2,07; 2,54) - вірогідність банкрутства нижче середньої; 
(2,54; +) - невисока вірогідність банкрутства. 
 
 
 

Продовження Додатку Д 

Таблиця 5.8 - Розрахунок імовірності банкрутства за моделлю Спрінгейта 

Показники моделі Формула розрахунку 
Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Частка робочого 
капіталу у загальній 
вартості активів 

А = Ф. № 1, р.1495 + 
+ р. 1595- р. 1095 / 
Ф. № 1, р. 1300 

  

Частка прибутку до 
оподаткування у 
загальній вартості 

 

В = Ф. № 2, р. 2290 : : Ф. № 
1, р. 1300   

Відношення валового 
прибутку до 
короткострокових 
зобов’язань 

С = Ф. № 2, р. 2090 : Ф. № 1, 
р. 1695   

Частка продаж у 
загальній вартості 

і  

Б = Ф. № 2, р.2050 : Ф. № 1, 
р. 1300 

  

Z = 1,03А + 3,07В + 0,66С + 0^   
 

 

 

Розділ 6. Аналіз і оцінювання фінансової стійкості підприємства. 

Таблиця 6. 1 - Розрахунок тривимірного показника типу фінансової стійкості 
Показник Формула розрахунку Значення показника 

Попереднього  
періоду  

Звітного  
періоду  

ЗВ Ф.1 р. 1100 + р. 1110 159290 198350 
ВОК Ф.1 р. 1495 - р. 1095   
ПК ВОК + Ф.1 р. 1595   
ЗАГ ПК + Ф.1 р. 1695   

ФВОК ВОК - ЗВ   



36 

 

ФПК ПК-ЗВ   
ФЗАГ ЗАГ - ЗВ   

S(Ф)  S = { 0,0,0} S = {0,0,0} 

Трактування показника S 
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Таблиця 6.2 - Розрахунок показників для оцінки фінансової стійкості 
підприємства 

Показник Формула розрахунку Значення показника 
Поперед  
нього  

 

Звітного  
періоду  

1. Мобільні фінансові активи Ф. 1 (р. 1160 + р. 1165)   
2. Немобільні фінансові активи Ф.1 (р. 1030+р. 1035+р. 1040 

+р. 1125 + р. 1130 + р. 1135 
+р. 1155) 

  

3. Сукупні фінансові активи р. 1 + р. 2   

4. Довгострокові нефінансові активи 
Ф. 1 (р. 1000 + р. 1005 + 
р. 1010) 

  

5. Оборотні нефінансові активи Ф. 1 (р. 1100 + р. 1170)   
6. Сукупні нефінансові активи р. 4 + р. 5   
7. Власний капітал Ф. 1, р. 380   
8. Позиковий капітал Ф. 1 (р. 1595 + р. 1695)   
9. Покриття нефінансових активів 
власним капіталом 

р. 7 - р. 6   

10. Покриття позикового капіталу 
фінансовими активами 

р. 3 - р. 8   

11. Покриття позикового капіталу 
мобільними фінансовими активами 

р. 2 - р. 8   

Варіант фінансової стійкості підприємства   
 

 
Таблиця 6. 3 - Розподіл витрат підприємства на постійні та змінні 

Змінні Постійні 
Стаття витрат Рядки 

форми    
№ 2 

Поперед
ній 
період 

Звітни
й 

період 

Стаття 
витрат 

Рядки 
форми №2 

Поперед
ній 

період 

Звітни
й 

період 
1.1 Матеріальні 
витрати 

р.2500   1.2 
Амортизація 

р. 2515   

2.1 Витрати на 
оплату праці 

р.2505   2.2 Інші 
операційні 
витрати (50%) 

р. 2520 : 2   

3.1 Відрахування 
на соц.заходи 

р.2510   3.2 Усього    

4.1 Інші 
операційні 
витрати (50%) 

р.2520 : 2   4.2 Питома 
вага постійних 
витрат в сумі 
витрат, % 

(р. 3.2: р. 
2550) • 100%   

5.1 Усього    
6.1 Питома вага 
змінних витрат в 
усій сумі витрат, 
% 

(р.5.1 : 
р.2550)• 
•100% 
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Таблиця 6. 4 - Розрахунок точки беззбитковості та запасу фінансової стійкості 
підприємства 

Показник Формула 
розрахунку 

Попере
д  
нього  
періоду  

Звітно
го  
період
у  

Абсолютне 
відхилення 

Темп 
приросту, 

% 
1. ЧД(В)Р, тис. грн Ф. 2, р. 2000     
2.Собівартість реалізованої 
продукції, тис. грн 

Ф. 2, р. 2050     

3. Валовий прибуток, тис. грн Ф. №2 2, р. 2090     
4. Сума умовно-постійних 
витрат, тис. грн 

табл. 6.3 р. 4.2 • • 
табл. 6. 4, р. 2 

    

5. Сума умовно-змінних 
витрат, тис. грн 

табл. 6.3, р. 6.1 • • 
табл. 6.4, р. 2 

    

6. Маржинальний дохід, тис. 
грн 

табл. 6. 3, р. 3.2 + 
+ табл. 6. 4, р. 3 

    

7. Частка маржинального 
доходу у ЧД(В)Р, % табл. 6. 4 (р6 : Р1) 

    

8. Порог рентабельності, тис. 
грн 

табл. 6. 3, р. 3.2 : : 
табл. 6 4, р. 7 

    

9. Запас фінансової стійкості 
- у відсотках 

100% • табл. 6.4 (р. 
1 - р. 8) : табл. 6.4, 
р. 1 

  
  

у тис. грн табл. 6.4 (р. 1 - р. 
8) 

    

 
 

Таблиця 6. 5 - Розподіл підприємств за критеріями оцінки фінансового стану 
Показник Межі класів згідно з критеріями 

І клас, бали ІІ клас, бали ІІІ клас, бали 
ІУ клас, 
бали 

У клас, 
бали VI клас, бали 

Коефіцієнт 
Абсолютної 
ліквідності 

0,25 і більше 
- 20 бал. 0,2 - 16 бал. 0,15 - 12 бал. 0,1 - 8 бал. 0,05 - 4 бал. менше 0,05 0 

бал. 
Коефіцієнт 

Швидкої ліквідності 
1,0 і більше - 

18 бал. 0,9 - 15 бал. 0,8 - 12 бал. 0,7 - 9 бал. 0,6 - 6 бал. менше 0,5 0 
бал. 

Коефіцієнт 
Поточної ліквідності 

2,0 і 
більше - 16,5 

бал. 
(1,9-1,7) - (15-

12) бал. 
(1,6-1,4) - 

(10,5-7,5) бал. 
(1,3-1,1) - (6-

3) бал. 1,0 - 1,5 бал. менше 1,0 - 0 
бал. 

Коефіцієнт 
Фінансової 
автономії 

0,6 і 
більше - 17 

бал. 
(0,59-0,54) - 
(15-12) бал. 

(0,53 - 0,43) - 
(11,4-7,4) 

бал. 
(0,42-0,41) - 
(6,6-1,8) бал. 0,4 - 1 бал. менше 0,4 - 0 

бал. 
Коефіцієнт 

забезпеченості 
власними 

оборотними 
коштами 

0,5 і 
більше - 15 

бал. 
0,4 - 12 бал. 0,3 - 9 бал. 0,2 - 6 бал. 0,1 - 3 бал. менше 0,1 - 0 

бал. 
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Коефіцієнт 
забезпеченості 

запасів власним 
капіталом 

0,5 і 
більше - 15 

бал. 
0,9 - 12 бал. 0,8 - 9 бал. 0,7 - 6 бал. 0,6 - 3 бал. менше 0,5 - 0 

бал. 

Мінімальне 
значення межі 100 85-64 63,9-56,9 41,6 

28,3 18 - 

Продовження Додатку Д 

Розділ 7. Аналіз капіталу підприємства 

Таблиця 7. 1 - Склад і структура капіталу підприємства (станом на кінець року) 
Статті балансу Код 

рядка 
ф.1 

Поперед  
 

 

Звітного  
 

Відхилення (+,-) 
Сума, 
тис. 
грн 

Частка, 
% 

Сума, 
тис. 
грн 

Частка, 
% 

Суми, тис. 
грн 

Частки, 
% 

1 Власний капітал 1495       
1.1 Зареєстрований 
капітал 

1400       

1.2 Резервний капітал 1415       
1.3 Нерозподілений 
прибуток(непокритий 
збиток) 

1420 
      

2 Позиковий капітал 
1595+ 
1695 

      

2.1 Довгострокові 
зобов’язання 

1595       

2.2 Поточні зобов’язання 1695       
2.2.1 Поточні 
забезпечення 1660       

2.2.2 Кредиторська 
заборгованітсь за товари, 
роботи, послуги 

1615 
      

2.2.3 Поточні зобов’язання за розрахунками: 
- з одержаних авансів 1610       
- з бюджетом 1620       
- зі страхування 1625       
- з оплати праці 1630       
Інші поточні 
зобов’язання 

1690       

Усього капіталу 1900       
 

 
Таблиця 7. 2 - Порівняльний аналіз дебіторської і кредиторської заборгованості 
підприємства (станом на кінець року) 

Показники Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Відхилення (+, -) 
Абсолютне, 

тис.грн. 
Відносне, 

% 
1. Дебіторська заборгованість, тис. грн     
у т. ч. товарного характеру     
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2. Кредиторська заборгованість, тис. грн     
у т. ч. товарного характеру     
3. Співвідношення дебіторської та кре-
диторської заборгованості, (р. 1 : р. 2) 

    

у т. ч. товарного характеру     
 

 

Продовження Додатку Д 
Розділ 8. Аналіз ділової активності підприємства 

За даними фінансової звітності перевіремо відповідність співвідношення показників підприємства 
«золотому правилу економіки підприємства». Досліджуючи динаміку абсолютних показників, необхідно 
було виявити, на скільки вона відповідає їх оптимальному співвідношенню, яке дістало назву “золоте 
правило економіки підприємства”: 

Трп >Трв >Тра >100%, (1) 

де Трп, Трв, Тра - темп зростання відповідно прибутку, виручки від реалізації, активів. 
 

Таблиця 8. 1 - Оцінка показників оборотності активів і капіталу 
Показники Код рядка, номер 

форми 
Попередній 

період 
Звітний 
період Абсолютне 

відхилення (+,-) (гр. 2 
- гр. 1) 

А 1 2 3 4 
1. Чистий дохід від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг), тис. грн. 

р. 2000, ф. 2 
   

2. Повна собівартість 
реалізованої продукції, тис. 

 

р.2050 + р. 2130 + 
р. 2150, Ф 2 

   

3. Середня вартість активів, 
тис. грн. 

р. 1300, ф. 1    

4. Середня вартість оборот-
них активів, тис. грн. 

р. 1195, ф. 1    

5. Середня вартість запасів, 
тис. грн. 

р. 1100, ф. 1    

6. Середня вартість 
дебіторської заборгованості, 

  

(р. 1125 ^ р. 1155), 
ф. 1 

   

7. Середня величина 
власного капіталу, тис. грн. 

р. 1495, ф. 1    

8. Середня величина 
кредиторської 
заборгованості, тис. грн. 

р. 1695, ф. 1 
   

9. Сума закупівель*, тис. грн. 

р. 1100, ф. 1гр4 
+ р. 2500, Ф 2- р. 
1100, ф. 1гр3 
 
 

 

   

Коефіцієнт оборотності: 
10. Активів (р. 1 : р. 3) 

    

11.Оборотних активів (р. 1 : 
р. 4) 

    

12. Запасів (р. 2 : р. 5)     
13.Дебіторської 
заборгованості (р. 1 : р. 6) 

    

14. Власного капіталу (р. 1 : 
р. 7) 
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15. Кредиторської 
заборгованості (р. 9 : р. 8) 

    

17. Оборотних активів (360 : 
р. 11) 

    

18. Виробничих запасів (360 : 
р. 12) 

    

19. Власного капіталу (360 : 
р. 14) 

    

Строк  погашення дні 
(360:р.15) 
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Таблиця 8. 2 - Аналіз використання матеріальних ресурсів 

Показник Код рядка № 
форми 

Попе 
редній 
період 

Звітний 
період 

Відхилення (+,-) 

абсолютне 
(гр. 3-гр. 2) 

відносне (гр. 
4 - гр. 2) • 

100 
Початкові дані: 
1. Чистий дохід від реалізації продукції 

     
р. 2000, 

Ф 2 
    

2. Повна собівартість реалізованої 
продукції, тис. грн 

р.2050 + р. 
2130 + р. 

2150, Ф 2 
    

3. Матеріальні витрати, тис. грн р. 2500, Ф 2     

4. Виробничі матеріальні запаси, тис. грн р. 1100, Ф 1     

Розрахункові дані: 
5. Матеріаломісткість (гр. 3 : гр. 1) 

 

    

6. Матеріаловіддача (гр. 1 : гр. 3) 
     

7 Питома вага матеріальних витрат у 
собівартості продукції, % (р. 3 : р. 2) • 100 

     

8 Оборотність виробничих матеріальних 
запасів, раз (р. 2 : р. 4) 

     

9 Тривалість одного обороту виробничих 
матеріальних запасів (360 : р. 8), дні 

     

 

 

Розділ 9. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. 

Таблиця 9.1 - Аналіз складу, рівня і динаміки фінансових результатів, тис. грн 
  Код 

рядка, ф. № 
2 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Відхилення 
Абсолют 
не (гр. 3 - 
гр. 2) 

Відносне (гр. 4 
: гр. 2) • 100 

1 2 3 4 5 6 
1. Чистий дохід від 
реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 

2000     
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2. Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, 
послуг) 

2050     

3. Валовий прибуток 
(збиток) 2090     

4. Інші операційні доходи 2120     

5. Адміністративні витрати 2130     
6. Витрати на збут 2150     

7. Інші операційні витрати 2180     

 
 

Продовження Додатку Д 
 

1 2 3 4 5 6 
8. Фінансові результати від 
операційної діяльності: 
прибуток (збиток) 

2190     

9. Інші доходи 2240     
10. Фінансові витрати 2250     
11. Інші витрати 2270     
12. Фінансовий результат 
до оподаткування: 
прибуток (збиток) 

2290     

13. Податок на прибуток 
від звичайної діяльності 2300     

14. Чистий фінансовий 
результат: 
прибуток(збиток) 

2350     

 

 

 

Таблиця 9.2 - Аналіз складу, рівня, динаміки і структури витрат підприємства 
Показник 

Код 
рядка 

, Ф. 
№ 2 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Відхилення 

Сума, 
тис. 
грн 

Пито 
ма 
вага, 
% 

Сума, 
тис. грн 

Питом а 
вага, % 

Абсолютне 
(гр. 4 - гр. 

2) 

Відносне 
(гр. 6 : гр. 

2) X 
х 100 

Пунктів 
структури 
(гр. 5 - гр. 

3) 
А 1 2 3 4 5 6 7 8 

Податок на 
додану 
вартість (Ф. 
N° 3) 

3117        

Вартість  реа-
лізованої 
продук-цї 
(товарів робіт, 
послуг) 

2050        
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Адмшлративні 
вирати 2130        

Витрати на 
збут 2150        

Інші 
операційні 
вирати 

2180        

Фінансові 
витрати 2250        

Інші витрати 2270        

Податок на 
прибуток від 
звичайюї 
дяльнолі 

2300        

Разом -        
Продовження Додатку Д 

 
Таблиця 9. 3 - Прогнозний аудит та аналіз складу, рівня, динаміки і структури 
доходів підприємства 

Показник Код 
рядка 
, Ф. 
№ 2 

Попередній 
період 

Звітній період Відхилення 

Сума, 
тис. грн 

Пито 
ма 
вага, 
% 

Сума, 
тис. грн 

Питом а 
вага, % 

Абсолютне 
(гр. 4 - гр. 
2) 

Відносне 
(гр. 6 : 
:гр.2) • 100 

Пунктів 
структури 
(гр. 5 - - гр. 
3) 

А 1 2 3 4 5 6 7 8 
1. Чистий дохід 
від реалізації 
продукції 

2000        

Інші 
операційні 
доходи 

2120        

Інші 
доходи 

2240        

Разом -        
 

Таблиця 9. 4 - Прогнозний аудит та аналіз складу, рівня, динаміки і 
структури витрат  підприємства 

Показник Код 
рядк
а, Ф. 
№ 2 

Попередній 
період Звітний період Відхилення 

Сума, 
тис. 
грн 

Пито 
ма 
вага, 
% 

Сума, 
тис. 
грн 

Питом а 
вага, % 

Абсолютн 
е 
(гр. 4 - гр. 
2) 

Відносне 
(гр. 6 : 
гр. 2) X 
х 100 

Пунктів 
структури 
(гр. 5 - гр. 
3) 

А 1 2 3 4 5 6 7 8 
1. Чистий дохід від 
реалізації продукції 2000        
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(товарів, робіт, послуг) 

2. Собівартість 
реалізованої продукції' 
(товарів, робіт, послуг) 

2050        

3. Адміністративні 
витрати 2130        

4. Витрати на збут 2150        

5. Повна собівартість 
реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг) 
(р 2 + р. 3 + р. 4) 

        

6. Прибуток від 
реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 
(р. 1 - р. 5) 

        

 

 

Продовження Додатку Д 
Таблиця 9.5 - Оцінка і аналіз показників рентабельності 

Показник Код 
рядка, 
ф. № 2 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Відхилення 
(+,-) 

(гр. 3 - гр. 2) 
А 1 2 3 4 

Початкові дані 
1. Чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг), тис. грн. 

2000    

2. Собіварість реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг), тис. грн 

2050    

3. Адміністративні витрати, тис.грн. 2130    

4. Витрати на збут, тис. грн 2150    

Розрахункові показники 
5. Повна собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, послуг) 
(р. 2 + р. 3 + р. 4), тис. грн 

 
   

6. Прибуток від реалізації 
продукції(товарів, робіт, послуг) (р. 1 - р. 
5),тис.грн 

 
   

7. Рентабельність продаж, % (р. 6 : р. 1)-
100 

    

8. Рентабельність витрат, % (р. 6 : р. 5) -
100 

    

9. Витрати на 1грн. продукції, коп.(р. 5 : 
р. 1) •100, коп. 

    
 

Таблиця 9. 6 - Аналіз рентабельності капіталу 
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Показник Код 
рядка, 
номер 

форми 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Абсолютне 
відхилення 

(+;-) 
(гр. 3 - гр. 2) 

Відносне 
відхилення 

(+;-) 
(гр. 4 : гр2) • 

 А 1 2 3 4 5 
Початкові дані: 
1. Загальний прибуток, 
тис. грн. 

р.2290, 
ф.2     

2. Середня величина 
активів, тис. грн. 

Р.1300, 
ф.1     

3. Середня величина 
оборотних засобів, тис. 
грн. 

р.1195, 
ф.1     

4. Середня величина 
основних засобів, тис. 
грн. 

р.1011, 
ф.1     

5. Середня величина 
оборотних фондів, тис. 
грн. 

(р1101 +  
+ 1102 + 
1170), 

 

    

 
Продовження Додатку Д 

А 1 2 3 4 5 
6. Середнє значення 
виробничих фондів, тис. 
грн. (гр. 4 + гр. 5) 

 
    

7. Середнє значення 
власного капіталу, тис. 
грн. 

р.1495, 
ф.1     

Прибутковість 
(рентабельність), %:      

8. Активів 
(р.1 : р.2) • 100      

9. Оборотних активів  
(р. 1: р. 3) • 100      

10. Основних засобів 
 (р. 1: р. 4)      

11. Виробництва 
(виробничих фондів) 
 (р. 1 : р. 6) • 100 

     

12. Власного капіталу 
 (р. 1 : р. 7) • 100      

Примітка. Середня величина показників балансу (ф. № 1) розраховується як півсума значень показника 
на початок і кінець періоду. 
 

 

Таблиця 9. 7 - Вихідні дані для розрахунку показників левериджу, тис. грн 

Показник 
Код 
рядка 
форма 
№ 2 

Поперед  
нього  
періоду  

Звітного  
періоду  

Відхилення (+,-) 

Абсолютне, 
(гр. 3 - гр. 2) 

Відносне, 
(гр. 4 : гр. 2) • 
100,% 
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1. Виручка від 
реалізації 
продукції 

2000     

2. Повна 
собівартість 
реалізованої 
продукції 

2050 + 
+2130+ 
+ 2150 

    

3. Прибуток від 
реалізації продукції) 

(р. 1 - р. 
2     

4. Загальний 
прибуток до 
оподаткування 

2290     

5. Чистий прибуток 2350 0 0 0 0 
 
 

Виробничий леверидж становить: ЛВ=(Темп приросту прибутку від реалізації 
продукції, %)/(Темп приросту обсягу реалізації продукції, %) 
Фінансовий леверидж складає:  ЛВ=(Темп приросту чистого прибутку)/(Темп приросту 
загального прибутку до оподаткування) 

На основі розрахованих вище показників левериджу виробничо- фінансовий леверидж 
дорівнює:    ЛВФ =ЛВ*ЛФ 
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Додаток Є 
Зразки оформлення списку використаних джерел згідно  

ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання» 
 

Характеристик
а джерела 

Приклад оформлення 

Книги: 
Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія 
Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 
Запоріжжя, 2017. 113 с. 

3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на 
еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 

4. Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 
2017. 102 с. 

5. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 

6. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю 
підприємства: теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 
2017. 240 с. 

7. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп. 
Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 

8. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : 
Талком, 2016. 340 с. 

Два автори 1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 
підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 
монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління 
освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 с. 

4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. Запоріжжя : 
ЗНУ, 2016. 102 с. 

5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. 
посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 

6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 
організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 
2015. 212 с. 

Три автори 1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні 
системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 
2015. 312 с. 

2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та 
правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 
206 с. 

3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани 
студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : монографія. 
Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія 
економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 
с. 
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Чотири і 
більше авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : 
станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. 
О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. 
Менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с.  

4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге вид. 
Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. 
Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. Запоріжжя : 
ЗНУ, 2015. 84 с. 

Автор(и) та 
редактор(и)/ 
упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / за заг. 
наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 

2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : 
навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної 
власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

Без автора 1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-
2016) : ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 
330 с. 

2. Криміналістика : конспект лекцій / за заг. ред. В. І. Галана ; уклад. 
Ж. В. Удовенко. Київ : ЦУЛ, 2016. 320 с. 

3. Миротворення в умовах гібридної війни в Україні : монографія / за 
ред. М. А. Лепського. Запоріжжя : КСК-Альянс, 2017. 172 с. 

4. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 
С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с. 

5. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за заг. 
ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с. 

6. Службове право: витоки, сучасність та перспективи розвитку / за 
ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Запоріжжя, 2017. 328 с. 

7. Сучасне суспільство: філософсько-правове дослідження актуальних 
проблем : монографія / за ред. О. Г. Данильяна. Харків : Право, 2016. 
488 с. 

8. Адміністративно-правова освіта у персоналіях : довід. / за заг. ред.: 
Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ : Ін Юре, 2015. 352 с. 

9. Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування вищої 
освіти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 5-
6 жовт. 2017 р. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 216 с. 

10. Країни пострадянського простору: виклики модернізації : зб. наук. 
пр. / редкол.: П. М. Рудяков (відп. ред.) та ін. Київ : Ін-т всесвітньої 
історії НАН України, 2016. 306 с. 

11. Антологія української літературно-критичної думки першої 
половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 2016. 
904 с. 

Багатотомні 
видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : 
САМ, 2016. Т. 17. 712 с. 

2. Лодий П. Д.  Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 
А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. А. В. Синицына. Киев ; Мелитополь : 
НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2015. Т. 1. 
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306 с. 
3. Новицкий О. М.  Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 

А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь: 
НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2017. Т. 1. 
382 с. 

4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / Акад. 
прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні засади 
правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. ред. 
Ю. П. Битяк. 576 с. 

5. Кучерявенко Н. П.  Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 
2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 

Автореферати 
дисертацій 

1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним 
законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 
12.00.06. Київ, 2005. 20 с. 

2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність і 
роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. політ. 
наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 

3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та 
конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... 
канд. юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с. 

Дисертації 1. Авдєєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї 
(кінець XVIII - початок XX ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / 
Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 

2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для 
дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... канд. 
фіз.-мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с. 

3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-
економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра 
екон. наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 

Законодавчі та 
нормативні 
документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 
2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос 

України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 
3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 3393-

VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 536. 
4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Дата 

оновлення: 28.09.2017. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-
18 (дата звернення: 15.11.2017). 

5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету 
Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний вісник 
України. 2017. № 4. С. 530–543. 

6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з питань 
євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : Указ 
Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий кур'єр. 
2017. 23 лют. (№ 35). С. 10. 

7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 
Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний вісник 
України. 2017. № 20. С. 136–141. 

8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного службовця : 
затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. служби від 
05.08.2016 р. № 156. Баланс-бюджет. 2016. 19 верес. (№ 38). С. 15–

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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16. 

Архівні 
документи 

1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови Ради 
Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Спілки та 
сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО України (Центр. держ. 
архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 
зв., 71. 

2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 
Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів влади 
та упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. 
Спр. 1–3. 

3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника 
НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

Патенти 1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 С09К11/00, 
G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, 
Бюл. № 13. 4 с. 

2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у 
дітей: пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 
01.08.2006, Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

Препринти 1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 
визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-
методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 
2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем безпеки АЕС; 
06-1). 

2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного 
повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / ANL 
USA с подкритической сборкой, управляемой ускорителем 
электронов. Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. (Препринт. 
НАН Украины, Нац. науч. центр«Харьк. физ.-техн. ин-т»; 
ХФТИ2006-4). 

Стандарти 1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і 
збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. 
(Інформація та документація). 

2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 
(ISO 6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : 
Держспоживстандарт України, 2006. 181 с. 

3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 
словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила(ISO 
4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну ДСТУ3582-97; чинний 
від 2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку України, 2014. 
15 с. (Інформація та документація). 

Каталоги 1. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / 
Донец. ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с. 

2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. наук. 
б-ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, О. В. Земляніщина. 
Харків, 1996. 64 с. 

3. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.-довід. / авт.-
упоряд.: М. Зобків та ін. ; Упр. культури Львів. облдержадмін., Львів. 
іст. музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с. 

Бібліографічні 1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : бібліогр. 
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покажчики покажч. Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. Чала ; 
Запорізький національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 60 с. 

2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. Львів : Вид. 
центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська біобібліографія ; 
ч. 10). 

3. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича в 
незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: Н. М. Загородна та 
ін.; наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за вип. М. Б. Зушман. Чернівці : 
Чернівецький національний університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя 
від дня заснування). 

4. Лисодєд О. В. Бібліографічний довідник з кримінології (1992-2002) / 
ред. О. Г. Кальман. Харків : Одісей, 2003. 128 с. 

5. Яценко О. М., Любовець Н. І. Українські персональні бібліографічні 
покажчики (1856-2013). Київ : Національна бібліотека України 
ім. В. І. Вернадського, 2015. 472 с. (Джерела української 
біографістики ; вип. 3). 

Частина 
видання: книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и 
роль Конституционного Суда Украины в толковании международных 
договоров / М. А. Баймуратов. Михайло Баймуратов: право як буття 
вченого : зб. наук. пр. до 55-річчя проф. М. О. Баймуратова / упоряд. 
та відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477–493. 

2. Гетьман А. П. Екологічна політика держави: конституційно-правовий 
аспект. Тридцать лет с экологическим правом : избранные труды. 
Харьков, 2013. С. 205–212. 

3. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та адміністративна 
деліктність. Адміністративне право України : підручник / за заг. ред. 
Т. О. Коломоєць. Київ, 2009. С. 195–197. 

4. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 
взаємовідносинах держави та суспільства в державному управлінні в 
Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави та суспільства 
в управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–169. 

Частина 
видання: 
матеріалів 
конференцій 
(тези, доповіді) 

1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ століття: 
порівняльно-правовий аналіз. Голодомор 1932-1933 років: втрати 
української нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 
жовт. 2016 р. Київ, 2017. С. 133–136. 

2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про 
бюджет. Дослідження проблем права в Україні очима молодих 
вчених : тези доп. всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 
2014 р.). Запоріжжя, 2014. С. 134–137. 

3. Кононенко Н. Методология толерантности в системе общественных 
отношений. Формирование толерантного сознания в обществе : 
материалы VII междунар. антитеррорист. форума (Братислава,18 
нояб. 2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150. 

4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб 
формування медіакультури читачів науково-популярних 
журналів. Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі : зб. 
тез доп. міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 2016 р. 
Запоріжжя, 2016. С. 50–53. 

5. Соколова Ю. Особливості впровадження проблемного навчання хімії 
в старшій профільній школі. Актуальні проблеми та перспективи 
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розвитку медичних, фармацевтичних та природничих наук : 
матеріали III регіон. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 29 листоп. 
2014 р. Запоріжжя, 2014. С. 211–212. 

Частина 
видання: 
довідкового 
видання 

1. Кучеренко І. М. Право державної власності. Великий 
енциклопедичний юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 
2007. С. 673. 

2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. Адміністративне право 
України : словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, 
В. К. Колпакова. Київ, 2014. С. 54–55. 

3. Сірий М. І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. 
С. 699. 

Частина 
видання: 
продовжуваног
о видання 

1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві 
України: реалії та перспективи формулювання їх 
застосування. Вісник Запорізького національного університету. 
Юридичні науки. Запоріжжя, 2017. № 1. С. 36–46. 

2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного 
деформування складених циліндричних оболонок за допомогою 
матриць типу Гріна. Вісник Запорізького національного 
університету. Фізико-математичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. 
С. 153–159. 

3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання 
статичного деформування складеної конструкції з двох пластин за 
допомогою матриць типу Гріна. Проблеми обчислювальної механіки і 
міцності конструкцій. Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–218. 

4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці 
Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. 
Вип. 115. С. 200–206. 

Частина 
видання: 
періодичного 
видання 
(журналу, 
газети) 

1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав людини 
і громадянина та його гарантії. Часопис Київського університету 
права. 2007. № 4. С. 88–92. 

2. Коломоєць Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного 
права: ґенеза і поняття. Право України. 2017. № 5. С. 71–79. 

3. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. Урядовий кур'єр. 
2017. 1 листоп. (№ 205). С. 5. 

4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 
вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник 
України. 2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14–15. 

5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure of 2H-
SnSe2: ab initio modeling and comparison with experiment. 
Semiconductor Physics Quantum Electronics & Optoelectronics. 2016. 
Vol. 19, No 1. P. 98–108. 

Електронні 
ресурси 

1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=157257
57& (дата звернення: 15.11.2017). 

2. Шарая А. А. Принципи державної служби за законодавством 
України. Юридичний науковий електронний журнал. 2017. № 5. 
С. 115–118. URL: http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf. 

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму в 
Україні. Вісник Запорізького національного університету. Юридичні 
науки. Запоріжжя, 2015. № 3. – С. 20–27. – 

http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf
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URL: http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/ 
VestUr2015v3/5.pdf. (дата звернення: 15.11.2017). 

4. Яцків Я. С., Маліцький Б. А., Бублик С. Г. Трансформація наукової 
системи України протягом 90-х років ХХ століття: період переходу 
до ринку. Наука та інновації. 2016. Т. 12, № 6. С. 6–14. 
DOI: https://doi.org/10.15407/scin12.06.006. 

  

http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/%20VestUr2015v3/5.pdf
http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/%20VestUr2015v3/5.pdf
https://doi.org/10.15407/scin12.06.006
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